

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Salaquardova Petra**

Název bakalářské práce: **Wave**

Posudek:

1. Študentka Petra v predloženej práci skúma priestor na vytvorenie „luxusnej“ zdravotnej pomocky. Zasadenie do segmentu „luxus“ sa javí ako vhodné, objekt zdravotnej pomocky, ktorý balansuje na hrane s erotikou. Téma veľmi dobre zapadá do dnešnej doby a je aktuálna nielen dnes ale aj v budúcnosti. Tvorba v tomto segmente je jednou z extrémov tvorby designu, kde sa vám otvárajú nové možnosti pre tvorbu a na druhej strane využitie nových technológií / v podstate / bez hraníc. Pre designera sa otvárajú nové možnosti v myslení. Tento projekt má veľký potenciál zboriť zabehnuté stereotypy moderného životného štýlu jako by mala vypadat zdravotná pomocka.
2. Študentka v teoretickej práci rozpracováva tému zdravotných pomocok. Teoretická diplomová práca po formálnej stránke je spracovaná do detailu od histórie až po budúcnosť využitie pomocok v bežnom živote ženy. Pekne mapuje rôzne koncepty. Chýba mi tu iba detailnejšie zamyslenie na práve zaujímavý - „vzrušujúci“ bod erotiky a napojenie na atmosféru luxusu.
3. Praktickú diplomovú prácu postavila na základe ergonomomickej štúdie. Zmapovanú históriu a celú tematiku pretransformovala do zaujímavého / luxusného objektu. Sústredila sa hlavne na spracovanie ergonomie a proporcií. Cybajú mi tu dráždivé štylistické riešenia, ktoré by balancovali na hrane erotiky a zdravovedy. Ale na druhej strane pekne spracúvava návaznosť štylistiky na ergonómiu.
4. Finálne spracovanie je vizionárske, čo sa týka tvaroslovia a aj samotným nápadom. Výsledný produkt je spracovaný veľmi kvalitne. S využitím pôvodného zámeru vytvoriť luxusný produkt a s kombináciou chýbajúcej definície luxusu práca mohla mať viac provokatívnu pozíciu, posolstvo autora a začlenenie do nového životného štýlu, ktorý designeri vlastne tvoria a svojou prácou presvedčajú svoje okolie o nových smeroch.

Odporúčam diplomovú prácu prijať.

Hodnotím teoretickú prácu – **A. / 1 /**

Praktickú prácu hodnotím – **B. / 2 /**

Konečné celkové hodnotenie diplomovej práce a jej prínos je – **B. / 2 /**

V Praze dne **16.6.2017**

jméno oponenta bakalářské práce:

Mgr.Art. Michal Kačmár

podpis oponenta bakalářské práce:

